



法国队提前晋级 俄罗斯命悬一线

体育播报

万达成为国际篮联 全球独家商业合作伙伴

6月16日,万达集团与国际篮联(FIBA)在北京举行了战略合作签约仪式,万达集团旗下的万达体育控股与国际篮联成为全球独家商业开发合作伙伴关系。

根据协议,万达成为2016年至2033年期间国际篮联主办的FIBA篮球世界杯及预选赛、各大洲杯赛及预选赛、FIBA女子篮球世界杯和世界青年篮球锦标赛的全球赞助、特许权销售和市场营销的独家商业伙伴,其中包括四届男篮世界杯,内容涉及在品牌、赛事接待、现场运作和营销合作伙伴支持等。

据悉,万达将与FIBA共同推出全新的亚洲篮球赛事。此外,万达还独家获得在中国举办3×3职业篮球联赛的权利。以上两项赛事万达与国际篮联共同拥有赛事IP。

篮球在中国有着深厚的群众基础,市场潜力巨大。2019年篮球世界杯已定在中国北京、上海等8个城市举办,参赛队伍也将从原来的24支扩大到32支。

晚综

巴赫为里约奥运村揭幕



北京时间6月16日,国际奥委会主席巴赫为里约奥运村揭幕,他表示这是他见过的奥运历史上最漂亮的奥运村之一。

里约奥运村坐落于城市西南部的巴哈区,距离东南部的市中心40公里,但毗邻奥运主赛区——巴哈奥林匹克公园。奥运村占地20万平方米,拥有31栋楼房和超过3600套住房,在奥运期间将有约15000名运动员和官员入住。奥运村小区环境清幽、依山傍水,拥有各种不同户型,楼下还有游泳池、小花园。

巴赫在揭幕仪式上说:“这是我见过的奥运历史上最漂亮的奥运村之一。这将是奥运会的核心,奥林匹克精神将从这里传向巴西和整个世界。运动员们将参加人生中最艰难的赛事,与此同时,他们也将和谐地居住在一起。”

目前,相关家具、家电已进入奥运村。奥运期间,其内部设施还将包括餐厅、医疗和健身中心等临时建筑。而在奥运会结束之后,它将被用作普通住房。

据新华社

韩国奥委会正式宣布 禁止朴泰桓参加奥运



北京时间6月16日,据韩国媒体报道,韩国奥委会正式宣布不允许朴泰桓参加里约奥运会,发言人表示,禁止运动员为博论同情而“打感情牌”。朴泰桓及其律师表示将会上诉。

韩国体育理事会委员会在16日上午八点,在奥林匹克公园三楼会议室召开会议,做出了最终的决定。2014年9月3日,朴泰桓被世界反兴奋剂机构禁赛18个月,禁赛期到2016年3月2日截止。但根据韩国奥委会规定,有因服用兴奋剂而被禁赛历史的运动员,三年内不得代表国家参加大型赛事,因此朴泰桓直到2019年都不能参加国际大赛,自然也失去了参加里约奥运会的机会。

在当地时间16日下午举行的新闻发布会上,朴泰桓及其律师正式表示,将会向国际体育仲裁法庭(CAS)寻求救济。

晚综

继首轮绝杀罗马尼亚队后,法国队在北京时间6月16日再次凭最后时刻的两粒进球,以2:0战胜阿尔巴尼亚队。由于同组的瑞士队在当天1:1战平罗马尼亚队,这样在足球欧锦赛第二轮首个比赛日后,法国队就以两战全胜的成绩提前一轮晋级淘汰赛,成为24强中第一支拿到16强门票的球队。

法国险胜提前晋级

阿尔巴尼亚这个东南欧小国有一个别称——“碉堡之国”。由于历史原因,在2.8万多平方公里的国土上,星罗棋布着几十万座碉堡,令人叹为观止。本场比赛,阿尔巴尼亚队也筑起了厚厚的“碉堡”,试图抵御东道主的“狂轰滥炸”。事实上,他们差一点儿就成功了,直到第89分,法国队才艰难地收获了进球。“碉堡”土崩瓦解之际,阿尔巴尼亚人将头深深埋在了马赛草坪上,任汗水和泪水滚滚流淌……不过阿尔巴尼亚队虽然两战皆败且一球未进,理论上仍有晋级可能。

而法国队场有救世主,这场比赛的主角叫安托万·格列兹曼,这位被球迷称为“格子”的金发小伙子用他并不擅长的头球将法国队率先带进了16强。格列兹曼的进球让德尚振臂高呼。同样,坐在看台上的法国总统奥朗德也是高举着双手,从座位上站立了起来,欢呼着庆祝。

俄罗斯出线形势严峻

同组的瑞士则没有如此好运气,他们纸面实力虽占优,但比赛一开始罗马尼亚队却占据场面的优势,并在第17分钟打入点球。这是罗马尼亚队继揭幕战后再次点球得分。巧合的是,瑞士队随后也同首战一样依靠角球战术扳平了比分。

凭借这场平局的1分,瑞士队的积分达到4分,出线形势乐观,下场将挑战东道主。而两场比赛仅有1分的罗马尼亚队末轮与阿尔巴尼亚队的比赛将是必须拿下的生死战。

同样需要搏命的还有B组的俄罗斯队,他们与斯洛伐克队的比赛以1:2败北,目前只有1个积分,出线形势岌岌可危。这也是第一次进军欧洲杯决赛阶段的斯洛伐克队在这项赛事的首场胜利,他们因此取得了宝贵的3分。首轮斯洛伐克队以1:2不敌威尔士队。

晚综

延伸梯

本届欧洲杯 一些有趣的数据

本届欧洲杯上,有一些数据虽然没有太多的实际意义,但作为球迷,了解一下还是非常有趣的。

C罗身价最高

因为没有梅西的竞争,葡萄牙的C罗无可争议地当选本届欧洲杯最贵的球员,他的身价高达1.1亿欧元。

霍奇森薪水500万欧元

作为球队的主帅,薪水就代表着“面子”。英格兰主帅霍奇森年薪高达500万欧元,而年薪最低的是俄罗斯主帅斯卢斯基,他在国家队的工作是兼职,拿不到一分钱薪水。有意思的是,霍奇森和斯卢斯基首轮直接对话,两人指挥的球队战成1比1,不分上下。

最年长的球员基拉利

出生于1976年4月1日的匈牙利门将基拉利堪称欧洲足坛活化石,40岁零74天的他成为欧洲杯决赛圈史上最老的参赛球员,这也是这位老将的大赛首演。

欧洲杯决赛圈史上最年长的球员还要追溯到16年前,时年39岁零91天的德国传奇球星马特乌斯在与葡萄牙的小组赛中登场。而有史以来最年长的进球者则是奥地利名将伊维卡·瓦斯蒂奇,38岁零257天的他在2008年的欧洲杯上点球破门。

最年长的球队爱尔兰

平均年龄高达29.39岁的爱尔兰队是本届欧洲杯最年长的球队,吉文、奥谢、沃尔特斯、罗比·基恩等老将依旧是这支球队的中坚力量。平均28.83岁的俄罗斯、28.70岁的捷克、同样28.43岁的斯洛伐克和意大利则与爱尔兰并称为本届欧洲杯的“五老”球队。

“第一高人”是替补门将

说完年龄大小,再来看看身材高矮。本届欧洲杯一共有4名球员身高超过2米,全部是门将,罗马尼亚队的替补门将潘蒂利蒙以2.03米的身高荣膺本届欧洲杯“第一高人”。而本届欧洲杯最矮的球员是东道主法国队的因西涅,他的身高是1.63米,比潘蒂利蒙矮了足足40厘米。

晚综



曼在比赛中庆祝进球。法国队球员格里兹。

骑士球迷欲集资千万美金 让勒夫总决赛第六场休战

尽管是全明星,尽管曾是联盟看好的大个子之一,27岁的凯文·勒夫在总决赛的表现,还是引起了球迷的不满,被球迷视作骑士夺冠路上的障碍。北京时间6月16日,据美国媒体报道,为了总冠军,有骑士球迷真心不希望勒夫打总决赛第六场,打算集资1000万美元,让勒夫休战。

从詹姆斯在G5的怒斥,到詹姆斯说全队就他跟欧文是“真正特别”的,勒夫对于骑士,似乎已成了可有可无的存在。而骑士球迷显然也是这么认为的,在第六场开始前,一位名叫吉勒斯·德本汉姆的骑士球迷竟然自建了一个网页,目的是号召大家为勒夫筹款,从而能让他在这关键的总决赛第六场休战。“凯文·勒夫在场上毫无价值,而且还占掉一个位置。付钱给这个男人,让他坐在板凳上,并让骑士队赢得今年的总决赛。”德本汉姆在该网页的介绍中写道。

虽然这位骑士球迷的话太过偏激,但是勒夫在今年总决赛中的表现确实不太理想。

前两场,骑士都遭遇大败,勒夫在与格林的对位中毫无优势。第三场,勒夫因脑震荡休战,骑士大胜。第四场勒夫回归,骑士主场失利。第五场,在勇士缺少格林的情况下,骑士客场取胜,但勒夫只得2分,而詹姆斯和欧文合力砍下82分。

但这个活动确实有些荒唐,而且该球迷显然太高估自己的想象力了,因为到目前为止只有五个人捐款,而且这五个人都是发起者的朋友,他总共才募集了25美元,距离1000万美元的目标遥遥无期。不少球迷也在网页留言评论,有的支持勒夫出战,也有球迷支持盖斯,希望勒夫让出名额。

骑士球迷似乎完全不在意球队在去年夏天给勒夫提供的亿元合同,他们并不想着如何让这位身价接近2000万的前锋恢复状态,而是急着将他踢出球队阵容。如果勒夫看到这一集资活动不知道是否会伤心欲绝。在骑士没能发挥自己的优势,却在场外还遭到球迷的质疑,今年夏天勒夫还能继续安稳的留在克利夫兰吗?

晚综



你们这样搞,以后还能愉快地玩耍吗? (设计台词)

凯文·勒夫 1988年9月7日出生于美国加利福尼亚州圣塔莫尼卡,司职大前锋/中锋。勒夫从15岁开始就成为全美关注的对象,被誉为是当时最好的高中生之一。他2008年通过选秀进入NBA,先后效力于森林狼队和骑士队。2010~2011赛季当选进步最快球员奖,2014年入选全明星首发阵容。勒夫2010年随美国队获土耳其世锦赛冠军;2012年随美国队获伦敦奥运会冠军。